

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Романтическая поэзия

MY ALL — творческий перевод песни Mariah Carey Ты в мыслях у меня, в моем уединении, но если это грех-к тебе любовь иметь, я не права во всем- твердит мне моё сердце, в тебе тону-тону я без тебя-никто!

За ночь одну с тобой-отдам я все на свете, чтоб тело ощутить-собой я рискну. Я памятью живу, о том как были вместе. Я все отдам за ночь. Я жить так не могу!

Ты чувствуешь как я, в мечтах своих и грезах, смотрю тебе в глаза, и вижу наяву?

Сейчас ты далеко, звезда летит что с неба, желание одно-с тобою вместе быть!

Соедини мое сердце (unbreak my heart) — перевод

Не оставляй меня в этой боли, не оставляй меня под дождем, вернись, верни мою улыбку, вернись, и слезы мои смой!

Прошу-прижми меня поближе, твои мне руки так нужны. Все эти ночи — очень злые, верни мне те, что так нежны!

Ты склей прошу, мое мне сердце! Скажи-полюбишь меня вновь, исправь ту боль, что причинил мне, ушел тогда- вернись же вновь!

Утри мне слезы, прорыдала не мало но#039;чей напролет, Ты склей, прошу, мое мне сердце, скажи-полюбишь меня вновь!

Ты забери свое прощанье, верни мне радость в мою жизнь, не оставляй меня в страданиях, боль забери, ко мне вернись!

Я не забуду дня прощанья, по злomu время обошлось, жестока жизнь, тебя нет рядом, вернись в неё! вернись, вернись!

Прошу склей сердце, и вернись же, скажи- полюбишь вновь меня. Ты причинил мне много боли, шанс все исправить — у тебя!

Ушел ты прочь, меня покинул, прошу смой слезы у меня. Ночей я столько прорыдала, Соедини же сердце мне!

Но завтра новый день

Вы холодны как лед, а я горю как пламя. И сердце у меня страданиями полно, я поняла, у вас не сердце-кусочек стали. и чувства пониманья забыли вы давно.

Умоюсь я слезами, в конвульсиях забьюся, но завтра новый день, и свежая тропа.

И рядом будут все, кому не безразлична. Любимый, и родные и верные друзья.

Скажи, что ближе нет!

Зачем вы люди ковыряете мне душу? Змеиным ядом ваша плещется струя. Ранимый беззащитный птенчик, попался в растяргание зверям.

Смотрю на плач свечи, вдыхаю свежий воздух, и сердце зажимается в тисках, я так хочу уснуть, и больше не проснуться. зализываю раны я сейчас.

Мой милый, подойди. Прошу прижми покрепче, Скажи, что я нужна, что ближе нет тебе.

Нет, в мире счастье есть, оно живет со мною, А кто чего сказал, их мнений и не счесть:)

Быстрый темп, амплитуда движения

А вчера развлекались мы здорово! Быстрый темп, амплитуда движенья, и с азартом как будто любовники, что неделю назад познакомились.

Так раскованно, с полным доверием, знаем угол кому какой нравится, попросил, и на член

взгромоздилася, попу к личику даже подставила.

Притомился, всего я уездила, что ж окей, продолжай как прихотится, дикий темп, и дыхание быстрое.

Всё, готовы, Лежим наслаждаемся.

Мы тихая спокойная семья

А я грущу, смотря на лампу, по ноутбуку отбиваю дробь. я попытаюсь оклематься, но в сердце мне воткнули нож.

Расслаблюсь в душе с вкусным скрабом, и щеткой бедрышки потру. себя обмажу шоколадным кремом, я скоро в колею войду.

Вы, злые люди, Да и ладно. У каждого судьба своя. Я оклемаюсь, зашагаю гордо, и напишу — уже с утра.

Пойду сейчас, прилягу к мужу, его руками обниму, его тихонько поцелую в шейку, и прошепчу, как я люблю.

Не в курсе он моих событий, не знает он, чем развлекаюсь я.

Он просто рядом, мы просто вместе, мы тихая спокойная семья.